
Aloysiusschool (06NC)
DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

18
mei 

2021

18
okt 

2021

36%
Voldoende

(75/206)

RESULTATEN TOF school/ouder enquête 2021
TOTAAL

3,3 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

BEOORDELING

06NC
Schoolklimaat 3,50 3,47 +0,04

Onderwijsleerproces 3,46 3,29 +0,17

Informatie & communicatie 3,34 3,27 +0,07

Ondersteuning 3,25

Leren 3,22

Didactisch handelen 3,06

Handelingsgericht werken 3,04

Pedagogisch klimaat: sociale omgang 3,53

Pedagogisch klimaat: veiligheid 3,26

Interactie met leerlingen 3,36

Contacten 3,49

Ouderbetrokkenheid 3,07

Directie 3,48

Huisvesting 3,20

Informatievoorziening 3,34 3,21 +0,13

Procedures 3,10 2,61 +0,50

Overleg en medezeggenschap 3,12 3,05 +0,06



 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend
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